

МОТОР СІЧ

Ukraine

MOTOR SICH JSC

пр. Моторобудівників, 15, м. Запоріжжя, 69068
 Факс: (061) 720-50-00
 E-mail: motor@motorsich.com
 www.motorsich.com



15, Motorostroiteley Av., Zaporozhye, 69068
 Fax: (38061) 720-50-00
 E-mail: motor@motorsich.com
 www.motorsich.com

16.09.2022 № 97к/10472
 На № _____

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
 «Композиційні та порошкові матеріали, покриття»
 спеціальності 132 «Матеріалознавство»,
 галузі знань 13 «Механічна інженерія»
 за другим (магістерським) рівнем вищої освіти

Підготовка кваліфікованих кадрів, котрі здатні до професійного та творчого вирішення виробничих проблем і конкретних задач, професійного розвитку та конкурентоспроможності на ринку праці – є важливими завданнями закладів вищої освіти.

Національний університет «Запорізька політехніка» має в своєму арсеналі досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання такого завдання. Освітньо-професійна програма «Композиційні та порошкові матеріали, покриття» спеціальності 132 «Матеріалознавство» розроблена після консультацій з науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців за цим напрямом. Програма розроблена на кафедрі «Композиційні матеріали, хімія та технології» Національного університету «Запорізька політехніка» колективом висококваліфікованих і досвідчених науково-педагогічних працівників, котрі мають наукові ступені та вчені звання.

В освітньо-професійній програмі визначені основні компетентності, що розподілені на загальні та фахові, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер та повинні сприяти активній професійній діяльності майбутніх фахівців.

Особливістю складової освітньо-професійної програми підготовки здобувачів є те, що окремі складові власних наукових досліджень здобувачі зможуть виконувати під час практичних і лабораторних занять з дисциплін професійної підготовки. Освітньо-професійна програма спрямована на студентоцентроване навчання, самонавчання, електронне та дистанційне навчання, навчання через проведення практик.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Композиційні та порошкові матеріали, покриття» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 132 «Матеріалознавство» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Освітньо-професійна програма «Композиційні та порошкові матеріали, покриття» є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного кваліфікованого фахівця зі спеціальності 132«Матеріалознавство».

Технічний директор
АТ «Мотор Січ» , к.т.н.

